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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.08.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU-Fraktion) zur Erstellung 

eines Gehweg-, Radweg- und Straßenzustandsberichtes 
  
 
Mehrheitlich beschloss der Stadtrat am 31.08.2016 die Erstellung eines Gehweg, Radweg 
und Straßenzustandsberichtes - VI/2016/02242. Der Bericht sollte erstmals im IV. Quartal 
2016 vorlegt werden. Zum Sachstand fragte ich im Februar 2018 nach. Der damalige 
Beigeordnete antwortete auszugsweise „ … dass eine Umsetzung mit den zur Verfügung 
stehenden personellen Ressourcen nicht möglich ist. Dieses war auch im Rahmen der 
Haushaltsdiskussion für 2017 Thema und führte zur Aufnahme der zwei neuen Stellen. 
Die Stellenausschreibungen werden derzeit vorbereitet. „ 
 
 
Ich frage die Verwaltung: 
 

1. Wann wurden die zwei Stellen ausgeschrieben?  
 

2. Wann wurden die Kollegen eingestellt? 
 

3. Wann ist mit einer finalen Umsetzung des Beschlusses zu rechnen? 
 
Legen Sie die jeweilige Stellenausschreibung bitte der Antwort bei. 
 
 
gez. Christoph Bernstiel  
Stadtrat 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00082 
Datum:   06.08.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Bernstiel, Christoph 
Plandatum:     
   



   

 
 
Stadt Halle (Saale)        19. August 2019 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019 
Anfrage des Stadtrates Christoph Bernstiel (CDU-Fraktion) zur Erstellung 
eines Gehweg-, Radweg- und Straßenzustandsberichtes 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00082 
TOP: 10.15 
 
Antwort der Verwaltung 
 
1. Wann wurden die zwei Stellen ausgeschrieben? 
Die beiden Stellen Bauleiter Straßenbau (m/w/d) (Stellennummern 660.4020.160, 
660.4020.170) waren vom 03.08.2017 bis 26.08.2017 extern ausgeschrieben. 
 
 
2. Wann wurden die Kollegen eingestellt? 
Ein geeigneter Bewerber wurde zum 01.02.2018 auf die Stelle 660.4020.160 eingestellt. Die 
andere Stelle blieb vakant. 
Nachdem der eingestellte Bauleiter Straßenbau zum 31.12.2018 die Anstellung gekündigt 
hat, wurden die Stellenbeschreibungen überarbeitet. Die beiden Stellen sind seit dem 
09.08.2019 als Ingenieur/Sachbearbeiter Straßeninstandhaltung (m/w/d) bis zum 30.08.2019 
erneut ausgeschrieben. 
 
3. Wann ist mit einer finalen Umsetzung des Beschlusses zu rechnen? 
Mit der Besetzung der beiden Stellen kann auf der Basis der Konzeption zur systematischen 
Straßenunterhaltung die Bewertung der öffentlichen Verkehrsflächen (650 km) erfolgen und 
nach derzeitiger Einschätzung innerhalb von 10 Monaten fertig gestellt werden. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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